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Distriktsstyrelsen 

 

Protokoll nr 6 - 2021 

2021-06-18 

Art: Distriktsstyrelsemöte - fysiskt 

Plats: Stiftsgården Vårdnäs, Brokind 

 

Närvarande: Christer Wiström, ordförande 

  Jan-Anders Tolf 

  Lars Johansson 

  Rolf Johansson 
  Anitha Andersson 

                             Britt-Marie Lindberg 

  Susanne Degerstedt, sekreterare 

 

 

§ 1 

Mötets öppnande 

 

Ordföranden hälsade alla välkomna till sammanträdet och 

förklarade mötet öppnat. 

 

§ 2 

Godkännande av 

dagordning 

 

 

Dagordningen godkändes. 

§ 3 

Val av justerare 

 

 

Britt-Marie valdes att justera dagens protokoll. 

§ 4 

Föregående protokoll 

 

 

§ 5 

Ekonomisk rapport 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokoll nr 5 2021-05-21 godkändes. 

 

 

 

Balans- och resultatrapporter var utsända inför mötet. Inga 

ytterligare kommentarer kring dessa. 

 

Diskuterades styrelsens abonnemang av ett mobilt bredband. 

Bakgrunden till abonnemanget är att detta ska kunna användas var 

som helst, då annan täckning saknas. 

Beslutades att behålla abonnemanget tills vidare. 

 

Distriktet äger ett antal äldre datorer ävensom annan utrustning. 

Beslutades att Rolf ansvarar för att utrustningen samlas in och  

att inventarielistan hålls uppdaterad och tillgänglig. Lars får i 

uppdrag att transportera insamlad utrustning till Fontänen där alla 

inventarier ska förvaras i distriktets skåp. 
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§ 6 

Rapporter 
 

 

Beslutades även att Jan-Anders tar fram en manual för 

utlämning/återlämning av material och utrustning. 

 

 

Christer: Informerade från den senaste digitala 

ordförandekonferensen. Aktuella frågor är medlemsrekrytering, 

representation i de politiska sammanhangen och se till att bearbeta 

de lokala politikerna samt äldrevården. 

 

Beträffande eventuellt utskick till 64-åringar, så meddelade 

Förbundet att frågan har varit uppe tidigare. Dock vill man 

vidmakthålla utskick vid 65 års ålder. Vill Östergötland skicka ut 

till 64-åringar, är Förbundet behjälplig med att ta fram adresser. 

 

Diskuterades även en enhetlig årsavgift samt problemet med 

årsredovisningen som ekonomiskt drabbar distrikten - 

frågeställningarna kommer att tas upp på kongressen. 

 

KPR-forum som genomfördes digitalt den 27 maj fungerade i stort 

sett bra. Nästa KPR-forum är inplanerat till den 16 november på 

Fontänen. Ny informationskanal är att genomföra KPR-information 

en gång i kvartalet via Zoom. Start i höst med början i september 

och därefter i december. Informerades om att Linköpingskretsen 

ska göra en gemensam skrivelse till kommunen vad gäller KPR-

frågorna. 

 

Inspiration 3.0 höstkonferensen:- Planerad att genomföras den 2 

september på Flygvapenmuseet. Rådande pandemiläge och 

restriktioner ger 50 personer möjlighet att delta. Detta innebär att 

endast en deltagare från varje förening kan delta. Tankar kring 

programmet: politisk panel för diskussioner "din syn på 

äldrevården" och som eventuell moderator förbundsordförande Eva 

Eriksson. Viking Line föreslår att delta som utställare. 

Beslutades att arbetsgruppen arbetar vidare med arrangemang och 

program för max 50 deltagare. 

 

§ 7 

Distriktsstämman 

2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

Förutom sedvanliga förhandlingar är inriktningen för stämman 

medlemsrekrytering och äldrefrågor. Som gäst föreslås inbjuda 

Marie Morell, landstingsråd och ordförande i 

Sjukvårdsdelegationen inom Sveriges Kommuner och Regioner 

(SKR).  

Plats: Flygvapenmuseet under våren 2022. Arbetsgruppen består 

av Christer, Lars, Susanne samt Rolf. En "kom-ihåg-lista" finns 

framtagen. 
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§ 8 

Uppstartsbidrag 

 

 

 

 

§ 9 

Samverkansavtal 

SV 

 

 

 

 

 

§ 10 

Ansvarsområden 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

§ 11 

Verksamhetsplan 

 

§ 12 

Ordförande-

konferensen 

 

 

 

 

 

 

 

Diskuterades inkomna ansökningar om uppstartsbidrag. 

Beslutades att St Olof får ett uppstartsbidrag på 5.000. 

Återkoppling till distriktet ska göras när aktiviteterna är 

genomförda. Kassören ombesörjer därefter utbetalningen. 

 

 

Diskuterades ett eventuellt samarrangemang med SV beträffande 

Inspiration 3.0. Britt-Marie kontaktar SV för vidare dialog och 

information. 

Påpekades åter igen att hela höstens aktiviteter måste redovisas för 

SV och att man numera inte har någon pappershantering vad gäller 

anmälningar m.m. 

 

 

Då det fanns ett behov att tydliggöra funktioner i och kring 

styrelsen, listas dessa nedan: 

Christer: ordförande, marknadsföring, inspirationsmöten, KPR, 

informera webbansvarig om nyheter, ingår i presidiet 

Lars: vice ordförande, medlemsregisteransvarig, IT-ansvarig, 

koordinator inkommande mail, Zoom-möten, ingår i presidiet 

Susanne: sekreterare, medansvarig koordinator inkommande mail, 

arrangemang för distriktet, ingår i presidiet 

Rolf: kassör, ekonomi, underlag till årsberättelse, 

ekonomiutbildningar, inventarieansvarig 

Jan-Anders: medlemsrekrytering, manual för utlåning av material 

Anitha: ledamot, "sidekick" till kassören, seniorrespekt 

Britt-Marie: ledamot, utbildning 

 

Jan-Erik Lövbom: delegerade ansvarsområden - folkhälsa samt 

utbildning nya styrelseledamöter i föreningarna 

Elisabeth Blomkvist: delegerat ansvarsområde - kontinuerlig 

uppdatering av distriktets webbsida 

 

 

Verksamhetsplanen uppdaterades. Se bilaga. 

 

 

Konferensen genomförs den 26-27 oktober 2021. Rådande 

pandemiläge och restriktioner ger vid handen, att endast en 

deltagare per förening kan delta tillsammans med föreläsare och 

styrelsen kan. 

Ämne att ta upp under konferensen är bl.a. budget för 2022 samt 

en konsekvensanalys av densamma. 
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§ 13 

Övriga frågor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

§ 14 

Nästa styrelsemöte 

 

 

§ 15 

Avslutning 

 

 

 

Landshövding Carl Fredrik Graf gästar konferensen under 

förmiddagen och Birgit Karlsson, informatör på 

Pensionsmyndigheten, deltar efter lunch. 

Christer, Lars och Susanne arbetar vidare med programmet (lotteri 

och priser samt underhållning). 

 

 

Jan-Erik Lövbom behöver ett Officepaket i sin egenskap av 

Folkhälsoombud. Beslutades att så skulle ske årsvis. 

 

Bouleföreningen i Finspång önskar bidrag för deltagande i en 

turnering. Beslutades att ingen sponsring utgår från distriktet. 

 

Koordinatorer för distriktets mail är Lars och Susanne. Övriga 

styrelsemedlemmar uppmanas att regelbundet gå in i distriktets 

mail. 

 

Diskuterades att flytta styrelsemötet den 15 oktober till den 25 

oktober i anslutning till Ordförandekonferensen på Vårdnäs. 

Beslutades att hålla styrelsemötet den 25 oktober på förmiddagen. 

Under eftermiddagen får distriktsstyrelsen behövlig utbildning och 

genomgång av Lars om aktuell datahantering. 

 

Nästa styrelsemöte genomförs fysiskt den 27 augusti 2021 på 

Fontänen/Bergqvist, kl. 09.00-15.00. 

 

 

Ordföranden tackar för visat intresse för dagens förhandlingar och 

avslutar mötet. 

 

 

  

Vid protokollet 

 

 

 

Susanne Degerstedt Christer Wiström Britt-Marie Lindberg 

Sekreterare  Ordförande Justerare 
 


